



Stavanger
15. mars 2021
57G-Protokoll_AU-06

Protokoll

Fra møte nr. 06/20-23 i Arbeidsutvalget, avholdt som teams møte, mandag 15. mars 2021 fra klokken 08:30 til klokken 09:00.

Tilstede:

Regionstyret (RS)

Leder
Nestleder
Medlem

Marianne Rasch Johnsen
Kim Eide
Anders Utbjo

Administrasjonen

Daglig leder

Erik Andersen

Sak oversikt:

07 *Kommende Regionstyremøte*

07 Saker til Regionstyremøte

Regionstyremøte 09-20-23 arrangeres som temas møte mandag 22. mars 2021 fra klokken 20:15 til klokken 21:45.

AU-vedtak i sak nr. 07

Følgende saker settes på sakskartet til kommende Regionstyremøte:

Vedtaksaker:

- | | |
|--|---------------------|
| - Godkjenne protokoller | Marianne R. Johnsen |
| - Økonomi | Erik Andersen |
| Herunder:
Regnskap 2020
Godkjenning-årsberetning-balanse
Påmeldingsavgifter og gebyrer sesongen 2021-2022
Påmeldingsavgifter og gebyrer inneværende sesong | |

Diskusjonssaker:

- | | |
|---|---------------------|
| - Saker i forbundsråd - Organisasjonsutvikling
Ledermøte | Marianne R. Johnsen |
| - Budsjett 2021 | Erik Andersen |

Orienteringssaker:

- | | |
|--|---------------|
| - Faste saker når tallene foreligger
Herunder Regnskap (se egen sak)
Medlemstall
Lisenstall | Erik Andersen |
| - Status administrasjonen
Herunder aktivitetsstaus | Erik Andersen |
| - Innhold krisepakke 4 | Erik Andersen |

Marianne Rasch Johnsen (Leder)

Kim Eide (Nestleder)

Medlem

Medlem

Regionstyrets protokoller er offisielle og bindende for organisasjonen når minimum 2 av de 4 overstående har signert protokollen